

Перевод предоставляется исключительно для удобства, и в случае любых расхождений в значении или интерпретации между переводом и текстом на английском языке, английская версия имеет преимущество

# УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В «Guidepoint Global Advisors»

Членство и участие в «Guidepoint Global Advisors» осуществляется на следующих условиях (далее — «Условия»). В контексте данного документа термины «мы», «нас», «наш», «Guidepoint Global» и «Guidepoint» означают компанию с ограниченной ответственностью «Guidepoint» Глобал, единственную компанию-владельца «Guidepoint Global Advisors». Отмечая галочками поля, представленные ниже, вы соглашаетесь с данными Условиями с учетом изменений, вносимых нами в Условия на наше усмотрение. Настоящие Условия отменяют любые другие установленные между вами и «Guidepoint» условия участия. Настоящий документ является договором, обладающим обязательной юридической силой. Нарушение Условий помимо прочего может привести к немедленному прекращению членства и участия в «Guidepoint Global Advisors».

## ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

«Guidepoint Global Advisors» — это группа практикующих и квалифицированных специалистов, а также научно-преподавательских кадров в различных отраслях, предоставляющих услуги по консультированию клиентов компании «Guidepoint» (по отдельности — «Клиент», совместно — «Клиенты»). Клиентами «Guidepoint» являются институциональные инвесторы, консалтинговые компании, банки, корпорации и прочие субъекты, проводящие различные исследования. Мы связываемся с необходимыми нами членами «Guidepoint Global Advisors» (по отдельности — «Консультант», совместно — «Консультанты») согласно запросу Клиента, и уточняем, обладают ли они достаточными знаниями и свободны ли они для участия в консультационном проекте (далее — «Проект»), представляющем собой либо консультацию по телефону, либо телеконференцию, либо онлайн-опрос, либо собрание, либо дискуссионную группу.

Компания «Guidepoint» всегда стремится вести свою коммерческую деятельность в соблюдении с моральными и этическими нормами и в соответствии со всеми применимыми законами и правилами. Консультанты играют важнейшую роль в выполнении обязательств «Guidepoint» по соблюдению моральных и этических норм. Присоединяясь к сети и участвуя в ней, в том числе во время любого взаимодействия с сотрудниками «Guidepoint», клиентами, другими консультантами и любыми другими лицами, вовлеченными в конкретный проект, или в целом в своем участии, вы обязуетесь во всех отношениях соблюдать Кодекс корпоративной этики «Guidepoint» (далее — «Кодекс»). С ним можно ознакомиться на веб-сайте https://www.Guidepoint.com/code-of-conduct-page.

#### Условия членства в «Guidepoint Global Advisors» и участия в консультационных проектах

Вы можете стать Консультантом и участвовать в Проекте только при условии соблюдения представленных ниже требований:

- 1. Членство и участие не служит основанием для конфликта интересов.
- 2. Членство и участие не приводит к нарушению любого соглашения и прочих юридических обязательств перед другими субъектами права, физическими лицами и организациями (включая, кроме прочего вашего работодателя, вашего предыдущего работодателя, либо другое лицо или

- организацию, которым, или посредством которых, вы предоставляете либо предоставляли услуги по консультированию).
- 3. Членство и участие не приводит к нарушению любой вашей обязанности или любого обязательства, установленного порядка и кодекса этики, в отношении любого лица или организации (включая, кроме прочего, вашего работодателя, вашего предыдущего работодателя, либо любую другую компанию, которой или посредством которой вы предоставляете, либо предоставляли услуги по консультированию).
- 4. Членство и участие не приводит к разглашению какой-либо конфиденциальной информации и информации, представляющей собой собственность любой компании (в том числе коммерческой тайны), и не находящейся в вашей исключительной собственности.
- 5. Следствием вашего членства и участия не станет сообщение или раскрытие третьим лицам любых материалов, предназначенных для внутреннего пользования, касающихся какой-либо публичной компании или ее ценных бумаг.
- 6. Членство и участие не приводит к нарушению законов, нормативных актов и правил.

ВАМ НЕОБХОДИМО ОТКАЗАТЬСЯ ОТ УЧАСТИЯ, ЛИБО ПРЕКРАТИТЬ УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ ПРИ НАЛИЧИИ УГРОЗЫ НАРУШЕНИЯ ОДНОГО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ВЫШЕ УСЛОВИЙ. Вы единолично несете ответственность за определение возможности и допустимости членства в «Guidepoint Global Advisors» и участия в Проектах. Перед тем, как подать заявку на вступление в «Guidepoint Global Advisors», вам необходимо ознакомиться со всеми возможными договорами и соглашениями, которые могут повлиять на возможность и допустимость вашего участия, включая, помимо прочего, трудовые договоры, договоры об оказании консультационных услуг, соглашения о неразглашении конфиденциальной информации, правила внутреннего трудового распорядка, кодексы норм поведения и иные аналогичные документы, касающиеся внутреннего трудового распорядка. Вам также самостоятельно необходимо позаботиться о получении необходимых согласий и отказов со стороны вашего работодателя, клиентов и прочих третьих лиц (если применимо в каждом отдельном случае) в подтверждение того, что вам разрешено выступать в качестве Консультанта. Решение об участии Консультанта в любом Проекте принимается по его собственному усмотрению. Консультанты не обязаны соглашаться на участие, либо

продолжать участие в Проекте, а также могут отказаться от участия или продолжения участия в любом

#### ВАША КОМПАНИЯ

Проекте в любое время.

Вы обязуетесь не участвовать в Проекте, если темой такого Проекта является ваша компанияработодатель, ее директор, член ее правления, руководящий сотрудник, либо член совета директоров (либо если вы занимаете одну из указанных должностей), за исключением случаев, когда вы являетесь владельцем этой компании. Также вы выражаете согласие не предоставлять консультаций о компании, в которой вы занимали должность в финансовом или бухгалтерском отделе, в течение четырех месяцев с момента увольнения с данной должности. Если вы являетесь сотрудником, директором, членом правления, руководящим сотрудником, либо членом совета директоров публичной компании (либо занимаете подобную должность), которая выступает в качестве участника тендерного предложения, либо в качестве целевой компании, либо поглощающей компании, а также, если данная публичная компания инициировала первичное публичное размещение акций (IPO), вам необходимо воздержаться от участия в любых Проектах до момента завершения тендерного предложения и первичного публичного размещения акций (IPO).

#### КОНКУРЕНТЫ

Вы обязуетесь не предоставлять консультаций в рамках Проекта Клиенту, являющимся прямым конкурентом компании, сотрудником, членом правления, руководящим сотрудником, либо членом совета директоров которой вы на данный момент являетесь (либо если вы сами занимаете подобную должность).

# ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СЛУЖАЩИЕ

Если вы являетесь государственным служащим, и ваш работодатель запрещает своим сотрудникам участвовать в проектах по консультированию за пределами организации, вы не сможете стать членом «Guidepoint Global Advisors» и принимать участие в наших Проектах. Если вы являетесь государственным служащим, которому разрешено давать консультации вне рамок организации-работодателя, вы выражаете

свое согласие не предоставлять консультации по вопросам, находящимся в компетенции учреждения, либо административного органа, сотрудником которого вы являетесь. Также вы обязуетесь не предоставлять консультаций в области законодательства, нормативных актов и политики, в отношении которых вы наделены правом голоса, или каким-либо иным образом можете оказывать воздействие. Вы соглашаетесь ничего не предлагать, не платить, не обещать и не подтверждать третьим лицам и организациям, а также сами не принимать никаких денежных вознаграждений, подарков и прочих ценностей от третьих лиц и организаций с целью влияния, либо сохранения и получения деловой выгоды, а также прочей неправомерной коммерческой выгоды и целей.

# КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ИНВЕСТИРОВАНИЯ

«Guidepoint» не является зарегистрированным консультантом по вопросам инвестирования (согласно нормам и толкованиям Закона об инвестиционных консультантах (Investment Advisers Act of 1940 (США), 15 U.S.C. § 80В-1 и далее) и не имеет права осуществлять деятельность в качестве инвестиционного консультанта и предоставлять услуги по консультированию в сфере инвестиций. Вы обязуетесь не предоставлять «Guidepoint» и иным клиентам консультаций по вопросам инвестирования, включая, помимо прочего, консультации по вопросам курсов ценных бумаг и их покупки, продажи и прочих инвестиций в ценные бумаги.

# СПЕЦИАЛИСТЫ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Если вы являетесь специалистом в сфере здравоохранения, вы берете на себя обязательство о неразглашении информации, касающейся пациентов, и прочей конфиденциальной информации согласно предписаниям о неприкосновенности конфиденциальной информации Закона США о преемственности страхования и отчетности в области здравоохранения, «Health Insurance Portability and Accountability Act of 1996» (HIPAA) и прочих нормативно-правовых актов, регулирующих данную сферу, а также выражаете согласие давать медицинские рекомендации в любое время на протяжении вашего сотрудничества с нами в качестве Консультанта. В случае если вам обоснованно кажется, что Клиент пытается наладить с вами контакт для целей, отличных от проведения исследования (например, пытается получить медицинские услуги, либо реализовать любые продукты или услуги), вы должны незамедлительно уведомить нас об этом посредством электронной почты Compliance@Guidepoint.com. Вы обязуетесь соблюдать требования антикоррупционного законодательства США, как на федеральном уровне, так и на уровне штатов, и прочих законов, накладывающих ограничения на получение подарков и поддержание связей с назначающими лицами. Вы также заверяете «Guidepoint» в том, что у вас имеется соответствующая лицензия в соответствующей сфере компетенции, а также в том, что вы не входите в Список отстраненных лиц/организаций, составляемый Управлением генерального инспектора Департамента здравоохранения и социальных служб США (U.S. Department of Health and Human Services), Системой управления присвоения контрактов (System for Award Management, SAM), а также не входите в «черный список» Управления по контролю за продуктами и лекарствами США (Debarment List of the U.S. Food and Drug Administration). Вы обязуетесь незамедлительно уведомить «Guidepoint» о том, что любое из ваших заверений, указанных в данном пункте, утратило силу. Вы осознаете и отдаете себе отчет в том, что некоторым из наших клиентов могут понадобиться отчетные документы, требуемые в рамках федеральных законов или законов штатов, включая, в частности Закон «О раскрытии суммы вознаграждений, получаемых врачами», установленные на федеральном уровне требования к производителям лекарств, биотехнологических препаратов, устройств и товаров медицинского назначения, для предоставления в форме ежегодных отчетов об оплате услуг врачей и клиник в

Департамент здравоохранения и социальных служб США (Department of Health and Human Services, HHS). Если вы участвуете в проекте для такого Клиента, то выражаете свое согласие среди всего прочего на предоставление своего национального идентификатора поставщика медицинских услуг (NPI). Своим согласием вы подтверждаете также, что информация, предоставленная вами для данных целей, является точной и полной, а также отдаете себе отчет в том, что данная информация, равно как и любая другая информация о вас и полученных вами средствах, может быть опубликована на общедоступном сайте с возможностью поиска.

# УЧАСТНИКИ КЛИНИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И КОНСУЛЬТАНТЫ

Если вы принимали участие в клинических исследованиях, либо предоставляли консультационные услуги физическому или юридическому лицу, возможно у вас остаются обязательства по неразглашению конфиденциальной информации. Вам необходимо выполнять данные обязательства и следовать принципам и правилам в отношении таких физических и юридических лиц, учреждений и спонсоров клинических исследований. Вам запрещается разглашать и каким-либо образом обсуждать конфиденциальную информацию, полученную в ходе консультирования и участия в клинических исследованиях, в том числе информацию, касающуюся данных пациентов и результатов исследования до момента официального оглашения такой информации. Если вы являетесь членом Независимого комитета по мониторингу данных (Data Safety Monitoring Board) либо Организационной комиссии по клиническим исследованиям (Clinical Trial Steering Committee) в отношении конкретного проводимого клинического исследования, вам запрещается обсуждать текущий этап исследования до тех пор, пока он не будет завершен, и не будут опубликованы его результаты.

#### **АДВОКАТЫ И АУДИТОРЫ**

Если вы являетесь адвокатом, вы обязуетесь не давать консультации по поводу своих клиентов, интересы которых вы представляете в данный момент, а также не разглашать любую информацию и любые заключения, разглашение которых приведет к нарушению правовых обязанностей и ваших нравственных обязательств, либо вашей фирмы по отношению к предыдущим и настоящим клиентам. Если вы в данный момент являетесь аудитором, либо были им в прошлом, вы обязуетесь не давать консультаций о компаниях и иных организациях, аудит которых вы проводите в настоящее время, либо проводили в течение трех прошлых лет. Если вы на данный момент являетесь практикующим адвокатом или аудитором, вы даете заверение в том, что у вас имеется лицензия в соответствующей сфере компетенции, а также в том, что вы имеете действительный правовой статус члена Коллегии адвокатов, либо подобного профессионального объединения. Вы также обязуетесь не предоставлять никаких юридических и профессиональных услуг Клиенту в ходе выполнения Проекта для данного Клиента.

# ПРИВИЛЕГИИ НА СОХРАНЕНИЕ АДВОКАТСКОЙ ТАЙНЫ

В случае если Проект Клиента предусматривает участие в нем его юриста, возможно Клиент предъявит требование об обеспечении привилегии на сохранение адвокатской тайны по данному Проекту. В этом случае юрист Клиента вправе попросить вас заключить с ним договор об оказании юридических услуг (далее «Договор об оказании услуг»). Решения по подобным вопросам необходимо принимать исключительно с «Guidepoint», и вы имеете право согласиться на заключение подобного договора только после предварительного письменного разрешения «Guidepoint». В случае утверждения и заключения, такой Договор об оказании услуг будет регулировать не согласующиеся условия, описанные в данных Условиях с учетом ваших отношений и обязательств перед данным Клиентом в рамках данного Проекта. Подобный Договор об оказании услуг следует рассматривать как отдельное соглашение согласно пункту Применение Условий. Данный Договор об оказании услуг не должен вносить изменения в ваши обязательства в отношении «Guidepoint» и третьих лиц, согласно данным Условиям или иным основаниям.

#### ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ: ЗАВЕДОМО ЛОЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вы не должны в рамках Проектов и в связи с данными Условиями предлагать, передавать и обещать никаких подарков, денежных средств, вознаграждений, материальной и нематериальной выгоды другим лицам напрямую или в обход. Вы также обязуетесь не принимать и не соглашаться принимать никаких подарков, денежных средств, вознаграждений, материальной и нематериальной выгоды в обмен на получение и сохранение деловой выгоды, либо исполнение соответствующей функции неправомерными методами. Вы соглашаетесь никогда не предоставлять ложную или вводящую в заблуждение информацию либо недостоверные данные о вашем опыте, образовании, трудовой занятости и знаниях нам или нашим Клиентам, как посредством искусственного интеллекта, так и иным образом. Вы также обязуетесь не искажать информацию о себе и не вводить в заблуждение лиц, напрямую или косвенно, имеющих отношение к Проекту или данным Условиям, включая, помимо прочего, сообщение ложных фактов с целью сбора необходимой информации для Проекта.

# ПРЕДЫДУЩИЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ И СУДИМОСТИ

Вы также заверяете нас в том, что вы на данный момент не являетесь и не являлись в прошлом объектом или субъектом любого надзорного и исполнительного производства по искам, контролирующих органов в сфере торговли ценными бумагами, товарооборота и финансов, негосударственных организаций, регулирующих торговлю ценными бумагами, а также иных правоприменительных органов. Вы также даете заверения в том, что вы не были лишены права, либо не допущены или исключены, либо иным образом вам было отказано в участии в правительственных и государственных программах США, включая среди прочего по причине включения в Список отстраненных лиц/организаций Управления генерального инспектора, Список граждан особых категорий и запрещённых лиц Управления по контролю за иностранными активами министерства финансов США (Specially Designated Nationals List of the Office of Foreign Assets Control of the U.S. Department of the Treasury) или Системы управления присвоения наград (System for Award Management, SAM). В случае если ваш статус в отношении данных заверений изменится, вы обязаны незамедлительно уведомить об этом «Guidepoint».

# ОБУЧАЮЩЕЕ РУКОВОДСТВО ДЛЯ КОНСУЛЬТАНТОВ

Вы заверяете нас в том, что вы изучили обучающее руководство по соответствию требованиям для консультантов «Guidepoint» (Advisor Compliance Tutorial), а также в том, что будете периодически его проходить, и перед началом каждого Проекта вы будете удостоверяться в том, что с момента прохождения курса прошло не более 12 месяцев. В случае если вы не предоставите информацию о прохождении руководства «Advisor Compliance Tutorial» в указанный срок, «Guidepoint» может отложить выплату вам гонорара за консультационные услуги по соответствующим проектам. Кроме того, вы подтверждаете, что вы ознакомились с Общим сводом правил соответствия (Summary of Key Compliance Rules), Часто задаваемыми вопросами (Frequently Asked Questions) и другими страницами веб-сайта «Guidepoint», посвященными Соответствию требованиям (Compliance).

## ТОЧНОСТЬ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ СВЕДЕНИЙ

Вы единолично несете ответственность за точность и полноту предоставляемой вами информации (далее — «Информация о Консультанте»), и вы отдаете себе отчет в том, что «Guidepoint», Клиенты и третьи лица могут и будут руководствоваться Информацией о Консультанте. Вы обязуетесь предоставлять нам исключительно точные и актуальные биографические сведения в вашем резюме, а также в отношении иной запрашиваемой информации, включая, помимо прочего, информацию о ваших предыдущих должностях, любых конфликтах и ограничениях для предоставления услуг по консультированию. Мы имеем право вносить изменения в Информацию о Консультанте согласно данным предоставленным вами, а также полученным из других источников, при этом вы должны отдавать себе отчет в том, что вы обязуетесь на постоянной основе отслеживать точность данных в вашей Информации о Консультанте и незамедлительно их корректировать в случае каких-либо изменений.

В целях мониторинга соответствия установленным требованиям «Guidepoint» и Клиенты оставляют за собой право на проведение специальных проверок в отношении вас, как внутренних, так и с привлечением третьих лиц, а также на проверку данных о вашей профессиональной деятельности и образовании.

#### ОБРАБОТКА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Вы выражаете свое согласие на то, что «Guidepoint» имеет право получать, обрабатывать и хранить ваши персональные данные (далее — «Персональные Данные»), источниками получения таких данных среди прочего являетесь вы сами, ваша деятельность в «Guidepoint Global Advisors» и третьи лица. Обработка Персональных Данных производится в соответствии с Правилами защиты персональных данных (<a href="http://www.Guidepointglobal.com/privacypolicy.html">http://www.Guidepointglobal.com/privacypolicy.html</a>), которые включены в настоящие Условия посредством ссылки. Вы также соглашаетесь на то, что по окончании вашего членства в «Guidepoint», «Guidepoint» оставляет за собой право на хранение ваших Персональных Данных, при условии, что «Guidepoint» обеспечивает защиту таких Персональных Данных в соответствии с правилами защиты персональных данных, предусмотренных версией Условий, действующей на момент заключения соглашения. Вы выражаете согласие на использование ваших Персональных Данных «Guidepoint», а также их сообщения с целью связи с вами по поводу участия в «Guidepoint Global Advisors», управления вашим членством в «Guidepoint Global Advisors», управления правилами и процедурами соответствия, включая получение

необходимых утверждений и согласий для участия в Проектах, реализации услуг «Guidepoint», а также исполнения применимых правовых норм и запросов государственных органов. Вы также соглашаетесь с тем, что «Guidepoint» может использовать ваши Персональные Данные для ведения, улучшения и продвижения своего бизнеса. Вы соглашаетесь, что «Guidepoint» имеет право разглашать ваши Персональные данные в установленном законодательством порядке с целью защиты прав «Guidepoint», а также с целью предотвращения, расследования и раскрытия преступлений. Вам также необходимо отдавать себе отчет в том, что Клиенты могут, согласно требованиям законодательства или собственных правил соответствия, раскрывать Персональные Данные о Проектах с ваши участием, и вы выражаете свое согласие на раскрытие такой информации «Guidepoint» и Клиентами. «Guidepoint» берет на себя обязательство не продавать ваши Персональные Данные третьим лицам-участникам рынка и подобным организациям, а также не раскрывать ваши Персональные Данные для публичного доступа, за исключением случаев, когда вы даете на то свое согласие, либо мы считаем это необходимым в соответствии с требованиями законодательства, предписаний и запросов государственных органов, благоразумных мотивов или судопроизводства «Guidepoint»

#### САНКЦИИ

Вы подтверждаете, что: (1) Вы не являетесь и не являлись объектом каких-либо экономических санкций, эмбарго, или отстранения от профессиональной деятельности, поддерживаемых Соединенными Штатами, Соединенным Королевством, Европейским союзом или Организацией Объединенных Наций; (2) Вы не проживаете и не будете проживать в какой-либо стране или регионе, на которые распространяются всеобъемлющие санкции; (3) Вы будете соблюдать все применимые санкции; и (4) Вы не станете причиной нарушения Guidepoint любых таких санкций. Вы соглашаетесь с тем, что не будете действовать в интересах или предоставлять услуги напрямую или косвенно, а также содействовать или поддерживать транзакции

- (i) любого правительства, физического лица, организации или судна, включенные в соответствующие санкционные списки, или
- (ii) любой страны или региона, подвергающихся всеобъемлющим санкциям в нарушение законодательства США, Великобритании или ЕС.

Вы соглашаетесь немедленно уведомить Guidepoint в случае любых существенных изменений вашего статуса соблюдения санкций.

# ПРИМЕНЕНИЕ УСЛОВИЙ

Выступая в качестве Консультанта, вы заверяете нас и гарантируете нам, что вы удовлетворяете и следуете всем условиям, договоренностям, уведомлениям, заверениям, договорным обязательствам, гарантиям и иным обязательствам, вытекающим из данных Условий. Выступая в качестве Консультанта, Вы берете на себя обязательство действовать добросовестно в рамках Проекта, насколько это возможно, и выполнять требования Условий. Вы понимаете и отдаете себе отчет в том, что любой сотрудник «Guidepoint», связанная сторона и любой ее сотрудник, а также любой Клиент являются третьей стороной-бенефициаром по данным Условиям и потому имеют право требовать от вас соответствия его требованиям. В некоторых случая Клиент может потребовать от вас дополнительных заверений, уведомлений и договоренностей в рамках конкретного Проекта, и вы выражаете свое понимание, что Клиент может руководствоваться такими дополнительными заверениями, уведомлениями и договоренностями и требовать от вас их исполнения. Кроме того, Клиент может потребовать подписания дополнительного соглашения, касающегося конкретного Проекта. «Guidepoint» не имеет отношения к таким отдельно заключенным вами соглашениям и/или связанным с ними документам и не несет ответственности за их содержание, а также последствия их заключения. Перед тем, как заключать подобные соглашения, в случае возникновения подобных ситуаций и любых вопросов мы советуем вам проконсультироваться с вашим юристом. Вам необходимо отказаться от участия, либо прекратить участие в Проекте при наличии угрозы нарушения одного из пунктов Условий и незамедлительно уведомить «Guidepoint» о причинах. Обычно мы не участвуем в вашем общении с Клиентами и не несем ответственности за Проекты, которые организуем. Вы единолично несете ответственность за непрерывное соответствие требованиям Условий. Вы выражаете свое согласие оказывать всяческую поддержку при рассмотрении совершаемых, предполагаемых и возможных нарушений Условий. С целью стимулирования вашей бдительности и стараний при соблюдении данных Условий вы можете направить платежное требование на сумму стоимости Проекта, участие в котором вы решаете прекратить, чтобы не

нарушать данных Условий. Если вы решите досрочно прекратить участие в Проекте с целью не нарушения Условий, необходимо незамедлительно направить «Guidepoint» уведомление на электронную почту Compliance@Guidepoint.com.

# КОНФИДЕНЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вы обязуетесь держать в строгой секретности, никому не сообщать и не разглашать никаким образом любую Конфиденциальную Информацию, касающуюся «Guidepoint», «Guidepoint Global Advisors» и Клиентов, без предварительного письменного разрешения «Guidepoint» (которое «Guidepoint» по своему усмотрению может отказаться предоставить). Конфиденциальная Информация означает любую внутреннюю информацию, в любой форме и на любом носителе, в письменной или устной или иной форме, любым образом имеющую отношение к «Guidepoint», «Guidepoint Global Advisors», связанных сторон и Клиентов, включая в частности имена Клиентов и их сотрудников, вопросы, сформулированные Клиентом, и обсуждаемые темы, предоставленную информацию и материалы, решения и работу, которую вам поручает «Guidepoint» или Клиент. В случае если вы вынуждены раскрыть любую Конфиденциальную Информацию в рамках требований законодательства, вы обязуетесь незамедлительно уведомить об этом «Guidepoint» и оказывать «Guidepoint» содействие в осуществлении своих прав, либо освобождении от обязательств, направленных на предотвращение раскрытия Конфиденциальной Информации, в той степени, в которой это не запрещается применимым законодательством. Запрещается использование Конфиденциальной Информации для целей, отличных от целей, предусмотренных данными Условиями. Не ограничивая общий смысл вышеуказанного, вам также не разрешается использовать Конфиденциальную Информацию с целью личной выгоды (в том числе с целью принятия решений по инвестированию и трейдингу). Обязательство по не раскрытию Конфиденциальной Информации сохраняется до того момента, пока такая информация не станет известной и доступной широкой публике способом, отличным от разглашения данной информации вами или иным лицом, имеющим аналогичные обязательства по ее неразглашению.

#### ПРОЕКТЫ

Вы обязуетесь участвовать только в Проектах, организованных и точно утвержденных «Guidepoint». Если Клиент предлагает вам другой Проект или иную работу, вам необходимо получить точное подтверждение от нас перед тем, как приступать к такой работе. Ваша работа над Проектом Клиента «Guidepoint» не будет оплачена, если она предварительно не была организованна и утверждена в явной форме «Guidepoint», даже если такой Проект является продолжением предыдущего Проекта, который был организован и утвержден «Guidepoint». Если вы получаете приглашение от «Guidepoint» на участие в Проекте для Клиента, вам необходимо принять или отклонить данное приглашение в течение 24 часов с момента его размещения. Проекты, на которые вы даете свое согласие, вносятся в график в течение пяти рабочих дней с момента размещения приглашения. Подготовительные работы по Проекту не должны занимать у вас больше 15 минут без утверждения в явной форме с нашей стороны. Запрещается привлекать третьих лиц к участию в Проекте без предварительного письменного разрешения «Guidepoint». Мы не даем вам никаких заверений, касающихся графика и количества Проектов. Вы также отдаете себе отчет в том, что соответствующие сотрудники могут прослушивать консультации без предварительного уведомления об участии в консультации. Клиент периодически может задействовать вас в качестве спикера на мероприятии. Соглашаясь на участие в таком Проекте, вы выражаете свое согласие и на то, что Клиент может сообщать ваше имя, фото и биографические данные кругу лиц, задействованных в мероприятии. В обмен на компенсацию, предусмотренную для такого Проекта, вы соглашаетесь не предъявлять никаких претензий к «Guidepoint», Сторонам «Guidepoint» (в соответствии с пунктом Возмещение убытков) и Клиентам «Guidepoint», включая, среди прочего, обвинения в клевете, диффамации, нарушении неприкосновенности частной жизни, нарушении права на публичное использование, либо в незаконном присвоении имени и фотографии в коммерческих целях. Вы обязуетесь предоставлять консультационные услуги в рамках наших Проектов в срок и с должным уровнем усердия и профессионализма в соответствии с самыми высокими стандартами.

## ЗАПИСЬ И ТРАНСКРИБИРОВАНИЕ

Вы понимаете и соглашаетесь, что некоторые Клиенты «Guidepoint» могут изъявить желание записать и/или затранскрибировать процесс консультирования своих сотрудников Консультантом, и «Guidepoint» не будет иметь доступа и не сможет контролировать такую запись и транскрибирование. В тех случаях, когда

компания «Guidepoint» уведомлена о том, что клиент будет записывать и/или транскрибировать консультацию с вами, «Guidepoint» применяет политику и процедуры, направленные на получение вашего согласия до начала такой консультации. «Guidepoint» не несет ответственности за содержание и/или качество любой записи и/или результата транскрибации.

#### ОПЛАТА УСЛУГ

Оплата ваших услуг будет производиться на договорной основе в соответствии со стандартными ставками за консультации. Если между вами и «Guidepoint» не достигнута иная письменная договоренность, оплата вашего участия в консультациях производится в сумме, пропорциональной количеству полных завершенных минут. Продолжительность каждой консультации определяется исключительно на усмотрение Клиента «Guidepoint» и может отличаться от запланированной продолжительности консультации. Вы получаете оплату за участие в консультации только в том случае, если консультация была завершена и проводилась в соответствии с настоящими Условиями. Если иное не согласовано в письменной форме между вами и «Guidepoint», вы не получаете оплату за консультации, которые не состоялись, даже если такие консультации были запланированы заранее. Вы можете изменить свои ставки за консультации только после отправки нам письменного уведомления. Изменения ваших ставок не вступают в силу до тех пор, пока «Guidepoint» не направит вам письменное подтверждение таких обновленных ставок. Вы не вправе изменить свою ставку после того, как с вами связалась компания «Guidepoint» по какому-либо конкретному текущему проекту, поэтому ваша новая ставка будет применима только к будущим проектам. Вам запрещается сообщать Клиентам ваши расценки и прочие финансовые договоренности без предварительного письменного разрешения «Guidepoint». Наша система платежей позволяет учитывать указания по консультированию, устанавливаемые работодателем Консультанта, в том числе совместные выплаты Консультанту и его работодателю, прямые выплаты учреждению Консультанта, либо выплаты в благотворительный фонд по желанию Консультанта. В соответствии с требованиями Внутренней налоговой службы США «Guidepoint» необходимо получить от Консультанта его регистрационный номер налогоплательщика и Форму 1099. Оплата производится по окончании выполнения работ по консультированию, обычно в течение 15 дней после счета на оплату, отправленного Консультантом посредством сайта «Guidepoint Global Advisors» (http://new.Guidepointglobaladvisors.com). Guidepoint может привлекать сторонних операторов услуг в вашем географическом регионе для обработки причитающихся вам платежей. Счет на оплату необходимо отправить в течение 45 дней со дня завершения Проекта, подлежащего оплате.

#### НЕЗАВИСИМЫЙ ХАРАКТЕР ОТНОШЕНИЙ

Вы осознаете и соглашаетесь с тем, что предоставляя любые услуги в соответствии с данными Условиями, вы выступаете в качестве независимого подрядчика и консультанта, и вы также понимаете, что не имеете достаточных полномочий действовать и делать заявления от имени «Guidepoint», а также давать заверения в том, что вы имеете такие полномочия. Вы не вправе считать себя сотрудником «Guidepoint», либо его Клиентом, а также пользоваться какими бы то ни было привилегиями, предоставляемыми «Guidepoint» или Клиентами. Вы выражаете свое согласие на то , что лично несете ответственность за любые налоговые обязательства и прочие отчисления с платежей, полученных вами за предоставленные услуги в рамках данных Условий. Данные Условия не подразумевают образования партнёрства или совместного предприятия, а также установления отношений принципала и торгового агента, либо любых подобных отношений между вами, «Guidepoint» и Клиентами. Вы даете заверение в том, что вы сотрудничаете с «Guidepoint Global Advisors» как физическое лицо, а не агент и не представитель какой-либо организации или иного физического лица (в том числе инвестиционного консультанта), если иное не оговорено в письменной форме «Guidepoint» и такой организацией или физическим лицом.

#### ПРЕКРАЩЕНИЕ ЧЛЕНСТВА

Вы можете завершить ваше членство в «Guidepoint Global Advisors» в любой момент, уведомив нас в письменной форме. Таким же образом может и «Guidepoint» прекратить сотрудничество с вами в любой момент по любой причине и без уведомления. Прекращение сотрудничества не означает освобождение от обязательств по данным Условиям, которые остаются в силе после прекращения договора, это среди прочего обязательства, касающиеся персональных данных, применения условий, конфиденциальной информации, отказа от переманивания клиентов, объектов интеллектуальной собственности, возмещения

убытков, ограничения ответственности за нарушение обязательств, арбитража, регулирующего законодательства, подсудности и прочих положений.

# ОТКАЗ ОТ ДЕЙСТВИЙ В ОБХОД ДРУГОЙ СТОРОНЫ; ОТКАЗ ОТ ПЕРЕМАНИВАНИЯ КЛИЕНТОВ

Вы обязуетесь ни по каким причинам не контактировать с Клиентом по окончании Проекта, а также не предоставлять Клиенту никакой информации и подарков по собственной инициативе без предварительного согласия «Guidepoint». Вы также обязуетесь в течение одного года с момента завершения Проекта, в рамках которого мы вас познакомили с Клиентом, никаким образом не взаимодействовать в обход «Guidepoint» с этим Клиентом, а именно преднамеренно предлагать ему свои услуги, вести с ним переговоры, либо заключать с ним какие-либо соглашения, либо иным образом договариваться о чем-либо (в устной или письменно форме), результатом чего может стать оказание услуг вами данному Клиенту без нашего на то письменного согласия. Также в течение одного года с момента прекращения вашего сотрудничества с «Guidepoint», вы обязуетесь не предлагать прямо или косвенно трудоустройство, нанимать или пользоваться услугами любых сотрудников «Guidepoint» или Клиентов, с которыми вас познакомили во время сотрудничества с «Guidepoint».

# ОБЪЕКТЫ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Вы единолично несете ответственность за содержание информации, которую сообщаете или создаете согласно данным Условиям. Вы даете заверение в том, что вами получены и имеются все необходимыми лицензии и разрешения на любые материалы, независимо от их формы и формата, которые будут считаться интеллектуальной собственность (далее — «ИС»), и которые вы предоставляете «Guidepoint», Клиентам и третьим лицам в рамках предоставления ваших услуг. ИС, создаваемая вами в рамках Проектов, принадлежит исключительно Клиенту, по заказу которого выполняется Проект, и Клиент имеет право использовать ИС для любых разрешенных на уровне законодательства и соглашения с «Guidepoint» целей. Любые изобретения, открытия, усовершенствования, основанные на вашей ИС, созданной для Клиента в рамках Проекта, а также права на интеллектуальную собственность для таких изобретений, открытий и усовершенствований таким же образом будут принадлежать исключительно и полностью Клиенту. Любая ИС, созданная вами до участия в Проекте и независимо от Проекта (далее — «ИС Консультанта»), остается вашей собственностью. При этом в случае использования, либо иным образом предоставления любой ИС Консультанта в ходе выполнения Проекта. Клиент автоматически наделяется правомочиями пользования пожизненной, международной, безвозмездной лицензией с правом переуступки на данную ИС Консультанта. Не ограничивая вышеизложенное, вы выражаете свое согласие на беспрепятственное использование Клиентом любых идей, концепций, приемов и техник, относящихся к вашей ИС, использующейся и предоставляемой этому Клиенту для любых целей, включая разработку, производство, продвижение и продажу продуктов и услуг.

#### ВОЗМЕЩЕНИЕ УБЫТКОВ

Вы обязуетесь освободить и оградить от ответственности «Guidepoint», связанные стороны и соответствующих руководящих сотрудников, директоров, иных сотрудников, членов и исполнительных членов, агентов, представителей и правопреемников (совместно — «Стороны Guidepoint») и самостоятельно нести ответственность за любые действия, последствия этих действий, иски, обвинения, требования, судебные издержки, расходы и возмещение вреда (включая выплату гонораров адвокатам), а также любые денежные обязательства, прямо или косвенно явившиеся следствием нарушения вами обязательств, предписанных положениями данных Условий.

#### ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ВЫ СОГЛАШАЕТЕСЬ, ЧТО НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ СТОРОНЫ «GUIDEPOINT» НЕ БУДУТ НЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД ВАМИ ИЛИ ЛЮБОЙ ДРУГОЙ СТОРОНОЙ ЗА ЛЮБЫЕ КОСВЕННЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ, ПОСЛЕДУЮЩИЕ ИЛИ ШТРАФНЫЕ УБЫТКИ, ЯВИВШИЕСЯ СЛЕДСТВИЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВАМИ УСЛУГ И ПРОЧЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В КАЧЕСТВЕ КОНСУЛЬТАНТА, А ТАКЖЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ КАКИМ-ЛИБО ДРУГИМ СПОСОБОМ СО СТОРОНАМИ «GUIDEPOINT» И КЛИЕНТАМИ. СТОРОНЫ «GUIDEPOINT» ОСВОБОЖДАЮТСЯ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБЫЕ ИСКИ, ПРЕДЪЯВЛЕННЫЕ К ВАМ ТРЕТЬИМИ ЛИЦАМИ. НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ МАКСИМАЛЬНАЯ СОВОКУПНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН «GUIDEPOINT», ВОЗНИКШАЯ В РЕЗУЛЬТАТЕ ИЛИ В СВЯЗИ С ДАННЫМИ УСЛОВИЯМИ, ПРЕВЫШАТЬ СУММЫ ВАШЕГО ГОНОРАРА ЗА

СООТВЕТСТВУЮЩУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ ИЛИ ИССЛЕДОВАНИЕ ЗА МЕСЯЦ, В ТЕЧЕНИЕ КОТОРОГО БЫЛО ЗАЯВЛЕНО О ТАКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ. «Guidepoint» обязуется не обращаться с требованием наложения на вас обязательства по уплате косвенных, случайных, последующих или штрафных убытков, явившихся следствием предоставления вами услуг в рамках данных Условий, при условии, что эти убытки не были следствием нарушения вами данных Условий, либо умышленной, явной небрежности и умышленных неправомерных действий. Условия, описанные в данном пункте, в совокупности составляют «Ограничения Ответственности».

# АРБИТРАЖ, РЕГУЛИРУЮЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО И ПОДСУДНОСТЬ

Действительность, толкование, исполнение и приведение в исполнение данных Условий подчиняется законодательству штата Нью-Йорк без учета его коллизионных норм. ЛЮБЫЕ СПОРЫ, КОНФЛИКТЫ И ПРЕТЕНЗИИ ПО ДАННЫМ УСЛОВИЯМ ПОДЛЕЖАТ ПОЛНОМУ И ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОМУ РАССМОТРЕНИЮ В АРБИТРАЖНОМ СУДЕ Г. НЬЮ-ЙОРКА В СООТВЕТСТВИИ С ПРАВИЛАМИ АМЕРИКАНСКОЙ АРБИТРАЖНОЙ АССОЦИАЦИИ AMERICAN ARBITRATION ASSOCIATION ПО СОСТОЯНИЮ НА МОМЕНТ ВОЗНИКНОВЕНИЯ СПОРНЫХ ПРАВООТНОШЕНИЙ. ВЫ В БЕЗОТЗЫВНОМ И БЕЗУСЛОВНОМ ПОРЯДКЕ ОТКАЗЫВАЕТЕСЬ ОТ ПРАВА НА РАССМОТРЕНИЕ СУДОМ С УЧАСТИЕМ ПРИСЯЖНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ ЛЮБЫХ ДЕЛ ПО ТАКИМ СПОРАМ, КОНФЛИКТАМ И ПРЕТЕНЗИЯМ, СВЯЗАННЫМ С ИСПОЛНЕНИЕМ ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ. Арбитр может предоставить средство правовой защиты, которое на его взгляд будет справедливым и равноправным в рамках данного арбитражного соглашения, кроме случаев, когда он не может при любых обстоятельствах вынести решение о предоставлении средства защиты, которое противоречит, либо нарушает положение «Ограничение ответственности за нарушение обязательств» данных Условий. Решение арбитра является окончательным и обжалованию не подлежит, арбитражное решение может быть исполнено в любом суде с соблюдением правил подсудности. Настоящим вы безоговорочно и безусловно соглашаетесь, что рассмотрение всех споров и разногласий, проистекающих из данных Условий, относится к исключительной подсудности федеральных судов и судов штата Нью-Йорк.

#### ПРОЧИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Мы можем вносить изменения в данные Условия путем размещения измененных версий на нашем сайте www.Guidepointglobal.com. Если иное не указано при размещении измененной версии, новая версия Условий вступает в силу с момента ее размещения на сайте. Если вас не устраивает новая версия Условий, вы можете прекратить ваше сотрудничество в качестве Консультанта с «Guidepoint Global Advisors». Ваше решение продолжать сотрудничество в качестве Консультанта после вступления в силу новой версии Условий, будет означать согласие с изменениями. Неосуществление или несвоевременность осуществления любой из сторон своих прав, полномочий или привилегий в рамках данных Условий не следует считать отказом от прав по данным Условиям, также одностороннее либо частичное исполнение данных Условий не препятствует дальнейшему осуществлению и выполнению данных Условий и реализации любых прав, полномочий и привилегий в рамках Условий. Данные Условия и предусмотренные ими права, выгоды и обязательства не подлежат присвоению, делегированию и передаче иным образом, полностью или частично, в силу закона или на иных основаниях без письменного на то согласия «Guidepoint» (мы можем отказать в предоставлении такого согласия на наше собственное усмотрение), и любое такое присвоение, делегирование и прочая передача вами прав, выгод и привилегий без нашего письменного согласия считается ничтожной и не имеет никакой юридической силы. Данные Условия носят обязательный характер и действуют исключительно в интересах ваших и «Guidepoint», Сторон «Guidepoint» и Клиентов «Guidepoint». В контексте данных Условий слово «включая» во всех случаях употребления следует читать и толковать как «включая, но, не ограничиваясь этим». По возможности каждое из положений данных Условий следует толковать таким образом, чтобы оно имели силу и было действительно в соответствии с действующим законодательством, но если какое-либо из положений данных Условий признается недействительным, незаконным или невыполнимым в любом отношении, это не должно влиять на действительность, законность и выполнимость других положений Условий, и в таком случае, данные Условия должны быть исправлены, истолкованы и выполнены таким образом, как если бы этого недействительного, незаконного и невыполнимого положения в них не было.